Les millions
9) Recopie ces nombres en séparant les classes.
12688331 ( ) 3600486 ( )
6987459 ( ) 45693684 ( )

10) Recopie ces informations en écrivant les nombres en chiffres :
En 2005, plus de sept millions de frangais utilisaient internet.

Cent quinze millions d’enfants indiens travaillent pour aider leur famille.

Deux millions trois cent mille francais éprouvent des difficultés a parler, lire ou
écrire.

Dans le monde, quatre vingt millions mille deux personnes jouent au golf !
11) Ecris en lettres les nombres suivants :

6 578 000 — 64 986 230 — 799 780 409 — 5 500 050
12) Décompose les nombres de I'exercice précédent. (sous forme additive.)

13) Range ces hombres dans I'ordre croissant :
8904 567 — 89 045 670 — 9 890 567 — 8 905 697 — 10 908 790 — 8 899 089
—9980 670 - 10 809 970.

14) Donne le nombre juste avant et celui juste aprés pour chacun de ces
nombres.
27 907 896 — 456 934 999 — 2 000 000 — 3 700 000 — 5 199 999

15) Compléte par un nombre qui convient !

15890 674 < < 15890 700
20 003 028 < < 20030080
670 700 098 < <670 700 100
79999 675 < < 80 000 000

16) Donne le nombre de millions qui vient juste avant et le nombre de

millions qui vient juste apreés :
27 907 896 — 456 934 907 — 6 459 987 — 980 996 500

Les millions
1) Recopie ces nombres en séparant les classes.
12688331 ( ) 3600486 ( )
6987459 ( ) 45693684 ( )
2) Recopie ces informations en écrivant les nombres en chiffres :
En 2005, plus de sept millions de francais utilisaient internet.

Cent quinze millions d’enfants indiens travaillent pour aider leur famille.

Deux millions trois cent mille francais éprouvent des difficultés a parler, lire ou
écrire.

Dans le monde, quatre vingt millions mille deux personnes jouent au golf !
3) Ecris en lettres les nombres suivants :

6 578 000 — 64 986 230 — 799 780 409 — 5 500 050
4) Décompose les nombres de I'exercice précédent. (sous forme additive.)

5) Range ces nombres dans 'ordre croissant :
8904 567 — 89 045 670 — 9 890 567 — 8 905 697 — 10 908 790 — 8 899 089
—9980 670 - 10 809 970.

6) Donne le nombre juste avant et celui juste apres pour chacun de ces
nombres.
27 907 896 — 456 934 999 — 2 000 000 — 3 700 000 — 5 199 999

7) Compléte par un nombre qui convient !

15 890 674 < < 15890 700
20003 028 < < 20030080
670 700 098 < <670 700 100
79999 675 < < 80 000 000

8) Donne le nombre de millions qui vient juste avant et le nombre de

millions qui vient juste apreés :
27 907 896 — 456 934 907 — 6 459 987 — 980 996 500




